HToroBbIil TECT M0 MaTeMaTHKe 3a 7 KJj1acc
Bapwuanr 1

Yacrs 1.
1. Ynpoctute BelpakeHre -4m + 9n-7m - 2n.

1) -3m+11n; 2) -3m+7n; 3) 1lm+7n; 4) -11lm+ 7n
2. Pemute ypaBHeHue 5y + 1,5=2y-7,5.
1) 6,375; 2) 3; 3) -3; 4) 4
3. Ympocrture Bhipakenue ¢’:c'-c.
1) ¢ 2) ¢ 3) ¢* 4) c”
4. BrIrnoHUTe YMHOXKEHHE U TIpUBeuTe TI0j00HbIe ciiaraemble (3a - b)(2b - 4a).
1) -12a*-10ab —2b* ;
2) -12a* + 10ab — 2b*’
3) 6ab —2b*
4) 6ab-4b;
5. IIpeo6pa3syiite B MHOrouseH (4x — 5y)°.
1) 16x*-20xy + 25y°
2) 16x* - 40xy + 25y?
3) 4x*- 25y’
4) 16x* - 25y°
6. OpyH 13 CMeXHBIX YI/I0B paBeH 20°. HaliguTe pyrou yroi.
1) 70% 2) 20° 3) 160°° 4) 100°°

7. Ilo maHHBIM pUCYHKA OTBETbTE HA CJ/I€AYIOIIUMN /
BOIIPOC: B KaKOM M3 yKa3aHHBIX Tap YIJIbI SIB/ISIOTCS 1/2
COOTBETCTBEHHBIMU? '
3/6
1) 1ud; 2)1u5; 3)4u6; 4) 4ubs. Yo

8. C KakuMU U3 Npe/jIoKeHHbIX W3MepeHU CTOPOH MOJKeT CYI|eCTBOBaTh TPEYTOIbHUK?
1) 70 cm, 30 cm, 30 cm
2) 60 cm, 30 cMm, 20 cm
3) 10cm, 6 cm, 8 cm
4) 30 cm, 30 cm, 80 cm

9. CooTHecuTe QyHKLMH, 3aJjaHHbIe (hopMyJIamMH, C UX rpadrkamu (cM. puc.1)

A) y B) y B) y
’/
A
! / 1 1
[ . N[ s o 7
/
/
1) y=—x 2)y=4 3) y=2x-3
Yactsb 2.

B 3aganusax Nel0 u Ne 11 npuBeguTe mo/iHOe peLieHue.
10. Pewnre ypaBHeHue 8y — (3y +19) =-3(2y - 1).
11. Pemmte ypaBHeHue 5x°—4x = 0.
HToroBobIil TECT M0 MaTeMaTHKe 3a 7 KJj1acc



BapwuanT 2
Yacrs 1.

IIpu BBINO/THEHUH 33/JaHUI C BLIOOPOM OTBeTa 00BeJUTe HOMEP BBLIOPAHHOTO OTBETa B pabore.

1. ¥YnpoctuTe BbhipaxkeHre 3a— 8b — 5a +10b.
1)-8a—18b; 2) 2a-2b; 3) 8a—18b; 4) -2a+2b.
2. Pemiire ypaBHeHue 7,5 —2x = 5X - 6,5.
1)2; 2)-2; 3) -3; 4) 3.
3. YmpoctuTe BhipakeHue b*: b?- b
1)b> 2)b%: 3)b* 4) b’
4.BbINONIHATE YMHOKeHUe U MpuBeuTe 1o/j00HbIe cyiaraemMbie:(X — 5y)(3y + 2x).
1) 7xy
2) 2x* — 7xy — 15y?
3) 2x* — 13xy — 15y?
4) 2x* — 15y°
5. IIpeo6pasyiite B MHOrouseH (5b — 7a)*
1) 25b* — 70ab + 49a*
2) 25b* — 49a°
3) 25b* — 35ab + 49a’
4) 5b® — 35ab + 7a’
6. OUH 13 CMeXXHBIX YI/IOB paBeH 60°. HalijuTe pyroi yroi.
1)60° 2) 120° 3)240° 4) 100°
7. Ilo saHHBIM PUCYHKa OTBEThTe Ha C/IeAYIOLIUIA BOMPOC: B KaKOU /
13 YKa3aHHBIX Tap YIJIbl SIBSIFOTCS. COOTBETCTBEHHBIMU? L
1)7u6; 2)1ud; 3)4u8; 4)3us.

8. C KaKMMH M3 TIpe/JI0KEHHBIX U3MePEHUIN CTOPOH MOJKET CYIIIeCTBOBATh TPEYTOTbHUK?
1) 13 cm, 13 cm, 30 cm
2) 70 cMm, 20 cm, 20 cMm
3) 80 cm, 40 cm, 20 cm
4) 30 cm, 15 cm, 20 cm

9. CooTtHecuTe PyHKLMH, 3a7jaHHbIe (hOpMyJIaMH, C UX rpadrkamu (cM. puc.l).
A) v B) y B) ¥

1) y=1-2x 2) y=x 3) y=-3
Yactn 2.

B 3aganmsax Nel0 u Nell nmpuBeguTe moJiHOe pelieHHe.

10. Pemvite ypaBHeHHe 12X — (4x + 4) = 9(1 — 2x).
11. Pemmre ypaBHeHue 5y° — 2y = 0.

7 KJ1acc



Kputepum K 3aganusm 10, 11:
3a ToJTHOCTBIO pellieHHoe 3ajiaHue — 2 6ajiia, ecyid eCTh BBIUMC/IATEeIbHAsT OIMOKa - 1 6as.
IIIxana oneHHBaHWA UTOTOBOr0 TeCcTa 3a 7 KJ1acc

3amanusi Nel-Ne9 - 1 6an, 3aganust Ne10-Nell -2 6a/mta. MakcumasibHbIN 6as -13 .

OneHka banabl
5 (oTMuHO) 12-13
4 (xopotLuo) 10-11
3 (Y[0B/IeTBOPUTENBHO) 7-9
2 (HeyJ0B/IeTBOPUTEBHO) <7




